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A szerkesztőség és kiadóhivatal.

Korona, mint köpönyeg.
(Vit) Tisza Kálmán uralkodásának vége 

felé gyakorta fordult azon politikához — mely 
pedig bölcs kormányfél fiuknak nem válhatik 
diszére — hogy sarokba szőrittatván egyik, 
vagy másik ellenzéki párt által, a koronára 
hivatkozott, belekeverte oly dolgokba, hol tudva­

TÁRCZA.

Csendes eső. , .
— A »Brassói Híradó« eredeti tárczája. —

Az ég azúrkékjén apró bárányfelhők úszkálnak, 
A szél összehajtja őket, sűrűdnek, nőnek, nemsokára 
beborul a nevető menyboltozat, eltűnik a fényes nap, 
— Sűrű, szürke felhőrétegből csendesen hull alá az 
eső, áztatja a földet. —

Itt ülök dolgozószobámban, egyedül.
Előttem az asztalon irathalmazok hevernek sza­

naszét, azok között számos levél, gyöngéd, szerető 
kezek írták egykor, régen azokat. Talán már nem 
is igáz.

— Ilogyanis esett meg?
— Egy kis helyiérdekün egyszer, nem is oly 

rég, kirándultam valami kisebbrendű városkába. Csen­
des városka volt az, jámbór, csendes lakókkal. Akkor 
még csak nem is sejtettem, mibe fog e kirándulás 
nekem kerülni.

— Ott láttam egy angyalt. Csak annyit mond­
hatok: szép volt. Ila rám vetette ábrándos szemeit 
ha megszólalt akajkai, melyektől annyi mámoritó, forró 
csókot kaptam... Oh, akkor nem hittem volna, hogy 
van pokol még e földön is. . .

Megismertük egymást. Ő árva volt, se anyja, 
se apja. Korán vesztette el az édes szülőket. Egy

levőleg a korona, sőt épen a király személye 
semmit sem kereshet, nem illetékes.

Hogy minő czélt eredményezett ilyen po­
litikai fogás, jellemzi eléggé a lezajlott véderő­
vita a honossági törvény, az, hogy Tisza Kál­
mán kénytelen volt a vörös bársonyszéket ott 
hagyni, egyrészt, mert az Ígéretét nem vált­
hatta be, másrészt, a mi nyílt titok volt, hogy 
önhatalmúlag belerántotta a korona tekinté­
lyét a képviselőházi polémiákba.

Ha valaki egy ferde álláspontot védelmez, 
mindig jellemző az utolsó mentőeszköz meg­
választása. Ebből lehet megítélni: vájjon az elv 
oly tiszta, oly lelkiismeretesen érzett-e, avagy 
személyes ambitio, makacs önzés az éltetője.

A közigazgatás reformja belenyúl a nem­
zet történetébe, zavarja, bántja a kegyeletet. 
A magyar nemzet ősi létalapját támadja] meg, 
ki akarja rántani a talajt alóla, hogy a mo­
dernnek hitközösségbe e szabadságára féltékeny 
nép annál jobban belekovácsoltassék.

S mert a kormány belátja — a heves el­
lenzés legalább többet bizonyít a fatális rna- 
melukszerü megnyugvásnál — hogy oly köny- 
nyen nem sikeriilend neki keresztül korbácsolni 
az új javaslatot, fogja magát a miniszterelnök, 
a magyar közjogot, tehát a „szent korona“ 
tanát is véleményezetten alaposan ismerő ma­
gyar miniszterelnök, s midőn a király a ma­
gyar rom. lcath. egyház kiváló ünnepélyén 
megjelen Pécsett, s megjelen az ő ,,híí ma­
gyarjai között“, no hát akkor alkalmasnak hi­
szi az időt Szapáry gróf, hogy nyilatkoztassa 
a királyt, a kormány magatartása védelmére, 
hogy pártfogást biztosítson s egy hatalmas ,,el- 
várom“-mal döntse el azt a vitát, melyet egy 
nemzet, a nemzet zöme ellenez.

Gyarló, nagyon gyarló szegénységi bizo­
nyítvány ez. Szinte restelljiik, hogy a kormány­
nál az ilyen tapintatlan eljárás divatlábra kapott.

Jól tudjuk mi azt, hogy a királynak, a 
koronának nincsen alapos tudomása a képvi­
selőházi vitákról s ha van is, olyképen nyeri

zárdában nevelték fel, hol megtanult imádkozni s 
félni az emberektől. Tőlem ia félt. Pedig én az első 
pillanatban megszerettem, igen, megszerettem jobban, 
mint életemet. Múltak a napok. Ő már bizalmasabbá 
vált. Ha megfogtam puha kis kezeit, s beletekin­
tettem azokba az éjsötét szemekbe, már nem fordult 
cl, de oly szeretőleg, oly jóakarólag simult hozzám,

— »Géza! értelek« moudá.
— Hányszor barangoltunk a közeli erdőben, 

hányszor meséltem én neki szerelemről. Ki-ki men­
tünk az országúira, mig a távolból hallatszó esti ha­
rangszónál meg kellett térnünk.

— Csak ő oly félénk volt.
»Ugy-o Gézám, te nem vagy olyan ember, mint 

a többiek?« szokta kérdezni.
— Végre, egy uj-év napjáig ilyen zárkózottnak 

maradt a lány. Engem nagyon szomoritott, nagyon 
bántott, hogy nem találok viszontszerclemro annál, 
kinek nem bírtam volna hazudni soha, soha.

— Valami házi mulatság volt, nagyon szórako­
zott lettem, alig feleltem, ha kérdeztek, oda húzódtam 
a zongorához s játsztam az én dalaimat, az én ked­
ves, szomorú nótáimat.

0 hallgatta azokat.
Ez a mulatság Sylvester estéjén volt. S mikor 

a templom tornyában megkondult a tizenkettő, altkor 
hozzám jött,

— „Meg akartalak ismerni, Bocsás meg, hogy

meg az informatiokat, hogy az ország békét- 
lenkedik s a rebellis párt agyon akarja be­
szélni a javaslatot, lehetetlenné tenni a kor­
mányt.

S a király elborul Pécsett, a magyar rom. 
katli. egyház fényes örömünnepén hatalmának 
súlyával dönt el egy vitát, egy törvényjavaslat 
fölött kimondja e ,,helyesnek találom“-ot s az­
zal vége mindennek.

Igen, vége, mert a nemzet nem szándé­
kozik perelni a koronával. Jóval inkább tisz­
teli az állam főjét, semhogy válaszolná: ,,nem 
úgy van.“

De megvetéssel illeti az olyan eljárást a 
nemzet loyalison gondolkodó része, igen, az 
olyan eljárást, mely kicsinyes kibúvókat keres 
magának, mely igényli a tekintélyt, hol ez 
még egyelőre illetékes nem lehet.

A kormány a nemzet s a király, mint a 
nemzet képviselője nevében cselekszik. Micsoda 
ratio az, hogy a király döntsön a helyes, vagy 
nem helyes fölött? A felelős minisztériumnak 
szavatolnia kell önmagáért, ám miért kívánja 
a koronát beleártani, miért szándékozik a sza­
vatosság terhét épen a király tisztelt szemé­
lyére áthárítani ?

A király, mint egy személy, mint a köz­
napi viták fölött álló legfőbb képviselő nem 
ismerheti, legalább nem ismeri a nemzet ge- 
niusát úgy, a mint azt a nép, a nemzet fiai 
közvetlen behatásokból, természetből ismerik. 
Mitől jó az, ha a koronát, mely a nemzet tisz­
teletének tárgya, tévedni engedjük ?

Az ilyen fogások bélyeget sütnek a kor­
mányra. Egy angol államférfi megbotránykozva 
ezen s a magyar miniszterelnök nyugodtnak 
érzi lelkiismeretét. Vájjon szabadelvüség-e egy­
szerűen a tekintélyt, a hatalmat liivni segé­
lyül ? Mi azt hittük, hogy e szabadelvűek 
szabad, független elveket vallanak, meggyőző­
désüket követik. Mert ez nem meggyőződés­
ről szól. Ez valóságos kétségbeesés, utolsó

eddig oly bizonytalanságban hagytalalak, do bevallom, 
hogy szeretlek. S most? mondjam-e boldog újévet ?“

Az hittem, a boldogság, ez öröm napjai soha 
sem múlhatnak el. Pedig cl múltak és ah! oly gyor­
san ! . . . .

Alig váltunk el, alig irtain néhányszor, már is 
oly hangon válaszolt, mely bántotta szivemet. Kétel­
kedett. S én ezért méltatlankodtam, mint szokta tenni, 
az ki szeret változatlanul.

Aztán ő elhidegült. El is ment messze, messze...
Engem a mindennapi élet magával sodort . . . . 

** *
Asztalom fölött egy arczkép függ. Az ő képe 

az. Csókot lehellek rá, elzárom aztán, hogy ne kí­
sértsen az emlék, mert fáj, nagyon fáj.

összeszedem c levélkéket, ezeket is elzárom, 
hogy ne higyjek többet.

A köznapi élet talán meg fog érdesiteni. Lehet, 
hogy feledni bírok s oly érzékiden leszek, finint a 
szikla, melyet az égető nap fel nem melegít, melynek 
a viharok dühe nem árt.

Vájjon P lehet-e feledni?
Künn az eső csendesen hull alá, barátságtalan 

az idő.
Ide benn egymagámban ülök, nem, a keserű 

búbánat őrködik mögöttem.
Künn az cső hull, nekem forró könyök pereg­

nek le arezomon. Porszem.
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mentség, midőn a királyt szólaltatjuk meg in- 
formatióval.

Ha a felség közvetlen birna tudomással 
arról, hogy mi okozza a nagy viharokat a 
képviselőházban; ha ismerné az érvek súlyát, 
melyek a javaslat ellenében felhozattak s fel­
hozatni meg nem szűnnek, bizonyára nem szól 
úgy Pécsett, a mint azt valóban tette.

Mi mérlegelni birjuk a ,,verbum regium“ 
súlyát, de a népképviselet korában teljesen in­
dokolatlannak találjuk, de épen akkor, midőn 
egy párt azt a maga latens czéljaira formali­
ter ki akarja használni,

A mostani kormány amúgy is, a míg bírja 
a többbséget, nyugodtan javasolhat. Nincs szük­
sége a korona közbeléptére. Követeljük, hogy 
a kormány is tanulja ismeri: ki és mi a király?

Nem vagyunk a sötét középkorban. A 
XIX. államelmélete ilyen szükségekről nem 
tud semmit.

Ha két kis gyermek összekap a gyengébb 
ríva fakad s azt mondja: ,,várj csak, az én 
apám erősebb, mint a tied, az majd elver 
téged.“

No hát: a király nemcsak a szabadelviieké, 
hanem a miénk is azért:

Tiszteljük a királyt 1

A király Pécsett.
A pécsiek körében időző király jelenlétében nagy 

pompa és fény között ment végbe a restaurait szé­
kesegyház fölszentelése. A pécsi püspök impozáns se­
gédlet mellett végezte a consecratiot s az egyes ol­
tárokat külön-külön püspök szentelte fel.

A székesegyház fölszentelését követő reggelen a 
király nagy csapatszemlét tartott. A malomi mező 
nagy térségeire kivonult a honvédség és a közös had­
sereg. Az 52. ezredet maga a tulajdonos, Frigyes fő- 
herczeg vezényelte. A király személyesen nagyobb- 
szerű hadmozdulatokat tartott s teljesen meg volt 
elégedve a pontos menetelés és gyors kifej lésekkel. 
Innen a király egész kíséretével visszahajtatott a székes- 
egyházba, hol Dulánszky püspök a főpapsággal együtt 
csendes misét tartott. Az egyház hajójában külön 
trónemelvény volt a király számára, itten az áldás­
osztáskor letérdelt a kíséretével együtt.

Mise végeztével clhajtatatott a püspöki palo­
tába; ottan udvari ebédet adott s rövid cercle után, 
midőn az elindulásra minden készen állott, a nép él­
jen riadala között az indóházba ment e legszivélye- 
sebb búcsút mondva a küldöttségeknek, a városnak, ! 
a király külön vonattal elhagyta Pécs városát, |

------------ ,

A király Fiúméban.
Pécsről, hol á királyt egy magyar város igaz 

lelkesedésével fogadták, elindult meglátogatni "egy­
úttal a korona »gyöngyé«-t is Fiúmét.

Itten is oly fény várta az érkező királyt, a mi­
nővel csak a magyar nemzet képes uralkodóját fo­
gadni. Paloták, hatósági épületek, magánházak le 
le egészen az igénytelen kis házikókig, díszbe öltöz­
tek; lobogók, lombfüzér, szőnyegek gyönyörű színve- 
gyületekben pompáztak.

A pályaudvaron reggeli hat óra előtt már össze 
voltak gyűlve a hatóságok képviselői a nagy számú 
közönséggel együtt. A város küldöttségét Ciotta pol­
gármester vezette; ott volt Zichy Ágost gróf, fiumei 
kormányzó, Catinelli tábornok, a helyőrség parancs­
nok s egyéb notabilitasok.

Az első udvari különvonaton érkeztek: József 
főherczeg, Szapáry gróf miniszterelnök,^ Forinyák al­
tábornagy, Khuen Héderváry gróf liorvát bán, Lud­
wig, miniszteri tanácsos.

Tíz pcrczczel később robogott be a pályaud­
varba a második udvari vonat a királyijai.

A közönség lelkesült éljenzéssel és »evviva«, 
val fogadta, mire Ciotta polgármester olasz nyelven 
üdvözölte a királyt, ki ugyancsak olyan nyelven vá­
laszolt.

A pályaudvarból a király az összes kísérettel s 
küldötségekkel elhajtatott a fiumei kormányzó palo­
tájába, hol megkezdődtek a tisztelgések.

A király elé járultak: az angol hajóraj parancs­
nokai, a franczia és hollandi torpedo átvevő bizottsá­
gok, a közös hadsereg és honvédség tisztjei, az ud­
vari méltóságok, a rom. katli. clerus Posilovics zengg- 
modrusi püspök vezetése alatt, a gör.-kelcti clems, a 
protestáns egyesült hitközségek küldöttségei, a fiumei 
kormányzóság, a tengerészeti hatóság, consulok, Fiume

város törvényhatósága, Modrus-Fiumemegye, Buccari 
város küldöttsége, az izraelita hitközség, állami hiva­
talok, iskolák, a Lloyd-társaság képviselői, az »Adria« 
magyar gőzhajózási társulat, kereskedelmi és iparka 
marálc stb.

Valamennyinek a legszívélyesebben válaszolt s 
élénken tudakozódott egyről-másról, számosakat meg­
szólításai tüntetvén ki.

Azután a király körutat tett a városban, meg­
látogatta a kikötőt, majd a „Deli“ gőzhajóra szállva, 
körülhajózta a belső kikötőt. Innen kiszállott s elment 
a tengerészeti hatóság épületéhez, onnan a nautikái 
iskolába, a rakpartra, az államvasutak áruraktárába; 
a különböző nagy gyárakat is meglátogatta s minde­
nütt alapos felvilágosításokat kért.

A körút végeztével a kormányzó palotájában 
ebéd volt s azután rövid cercle.

A király tiszteletére este a színházban díszelő­
adás volt. Onnan kijövet fényes kivilágítással lepték 
meg az uralkodót a fiumeiak s mindenütt dörgő él­
jenzés és „evviva“ kisérte el a palotáig, hol még az 
ünnepi nap méltó befejezésére fáklyásmenetet rendez­
tek a király tiszteletére.

A katonaságról.
(Vége.)

Az államnak érdekében áll, hogy minden egyes 
polgárnak szabad út nyittassák a minél teljesebb ér­
vényesülésre, rígy és annyiban fejthesse ki a saját 
egyéni valóját, a mint azt az állami élet ideális és 
gyakorlati czélja megkívánja.

Hogy a közpolgári cselekvőség a katonaságéval 
nem párhuzamos, hogy leggyakorta sajnos collisiok 
kerülnek napi rendre, feleslegessé tesz minden ada­
tokkal való bizonyítást, ha a mindennapi élet jelen­
ségeire utalunk.

Polgárság és katonaság soha sem fognak barát­
ságban élhetni. Nem, mert a polgár bizonyos erkölcsi 
erő s önérzetnek van a tudatában, midőn annyi tár- 
sat, úgyszólva ingyen kenyeren tart; a katonaság pe­
dig a sok kivételesség által elkényeztetik s olyan fel­
lépést szokott tanúsítani, mely a praktikus gondolko­
zásé polgárra nézve sértő. — Aztán nagy akadályul 
szolgál a kiegyenlítésre a katonás, egyoldalú nevelés, 
szoktatás, mely szerint a katonaság mindent csak a 
maga rideg és túlönző szempontjából Ítél meg s a 
közélet bárminő nyilatkozatait »előírás szerint« bi- 
rálgatja.

Ila az államot, mint családok összességét vesz- 
szük biralat ala, ha onnan akarunk következtetni, 
hogy a család feladata hova irányul, világos, minő 
közerkölcsileg is veszélyes elem a katonaság.

Valóságos lidéreznyomás a korszerű haladás esz­
méjén. Kimerítő, leköti, elvonja a polgárság szellemi 
és anyagi erejét. Nem áldozhat szabadon a közokta­
tás-, a nevelésügynek, a mezőgazdaság, az ipari fej­
lődés annyi számos kéztől van megfosztva. A jó erő­
ket a katonatartás kisértő réme magának vindicalja, 
az erőteljes egyének nem alapítanak családot, nem 
élhetnek a közérdeknek, lehet-e csodálni, ha idővel 
az államok statistikája a teljes elsatnyulást, azokat a 
legrosszabb középarányokat fogja közzé tenni, mely 
számadatoktól a közboldogulásért lelkesedni tudó pol­
gár olyannyira fél.

De nemcsak az. Vegyük fontolóra, hogy az ál­
lamok önereje akár közgazdaságilag, akár egyéb te­
kintetben nem egyenlő. Ha egy Franczia-, vagy Né­
metország annyi milliókat dobhat ki a katonáira, te­
hetjük pl, mi ezt, hol a culturalis fejlettség, az ipar 
helyzete még csak fele útján van ahhoz képest, a 
mennyire e tekintetekben meg van szilárdulva pl, a 
a nevezett két állam.

Az aránytalan lázas fegyverkezés iszonyúan meg 
fogja boszulni magát. Mi nem tekintjük azt, hogy 
annyi számos égető kérdés vár megoldásra, hanem 
változatlan elfogadjuk s temetjük el azokat a rémítő 
sok milliókat hideg vasakban, ólomban, mozgó bábok­
ban, embertömegben.

De van egy jó logika. A hol nincs ok, ott nin­
csen okozat. Egyelőre kicsinyesnek látszik a hasonla­
tunk, de nem lesz nehéz kitalálni az értelmét: ha 
folyton szuronyokkal védekezünk, olőbb-utóbb akkora 
lesz a hadsereg hogy — gyakorlatilag szólva — az 
idegen szuronyok összeérnek s ekkor persze, kitör a 
a háború; ha pedig összébb vonjuk, redukáljuk a 
számbeli erőt — értve ezt valamenyi államra — váj­
jon okvetlen összezördülhetünk-e P

A háború nem elkorülhetlen. Gyávák, százszorta 
gyávák, kik azt magyarázzák, hogy annak be kell 
következni. Az emberiség sokaságával érvelni annyi,

mint semmit sem mondani. A Mindenható, a termé­
szet gondoskodik mindenről.

Ha van törvény, mely a gyilkost bünteti, lehet-e 
a nemzetközi jog hiányosságára hivatkozni, mely ille­
tékes fórumot nem ismer, csak szerződésszerű meg­
állapodásokat? Ha valami egyszer bűn, égbekiáltó 
bűn, miként lehetséges, hogy más alkalommal annak 
ne tekintessék? mert ha talán kevésbbé az, még nem 
elég, hogy a bűn kategóriája alól kivonassák.

Törüljék el az államok a katonaságot. Kötelezze 
mindenilc magát arra s a helyett törekedjenek a köz­
rendet javítani, valláserkölcsileg nevelni a népeket.

A ki óhajtja a háborút, s ki annak a szüksége 
mellett szót emel, az tagadja az Istent, ki egyaránt 
jutalmaz és büntet, ki maga az osztó igazság. Az 
tagadja, hogy ő ember, de bizonyítja, hogy állat, 
embertársa vérét, boldogságát szomjazó vadállat.

A brassói ipari raktárszövetkezet alap­
szabályainak tervezete.

(Folytatás és vége.)
24. §. A választmány saját kebeléből választja 

az elnök helyettesítőjót, valamint a jegyzőt.
A határozat érvényességéhez szükségeltetik leg­

alább 7 tagnak a jelenléte. Az absolut szótöbbség 
dönt, a mennyiben az alapszabályok bizonyos esetekre 
nem imák mást elő. Szavazategyenlőség esetében az 
elnöklő dönt. A tárgyalásokról jegyzőkönyv vezette­
tik, a mely jóváhagyása után az elnöklőtől és a jegy­
zőtől iratik alá.

Az üzletvezető á választmány üléseiben tanács­
kozókig részt vesz.

Választmányi tagok, ha vagyonuk feletti rendel- 
cezési jogukat vagy a polgári jogokat elvesztik, csődbe 

jutnak, kötelességeiket a szövetkezettel szemben nem 
teljesítik, a szövetkezet perre kényszerít, végül el­
lene rosszhiszeműleg járnak cl, — a közgyűlés hatá­
rozatával mindenkor állásuktól megfoszthatok.

A megfelelő indítványt az elnök, valamint a 
többi tagjai is tehetik, ha a választmányhoz az okok 
felsorolásával irásbelileg benyujtatik és legalább 20 
tag aláírásával támogattatik.

Az elnök.
25. §. A szövetkezet, valamint a választmány élén 

az elnök áll, a ki a közgyűléstől a választmányi ta­
gok sorából 2 évre választatik.

Az üzletvezetőiég (igazgatói).
27. §. A raktárszövetkezet üzleteit az igazgató 

a melléje rendelt segédszemélyzettel látja el. Az igaz­
gatóság személyzete a választmány részéről nevezte­
tik ki; az igazgatónak kinevezése azonban a közgyű­
lés jóváhagyásának van alávetve.

Az üzletvezetőség a kellő utasításokat a választ­
mánytól nyeri.

A ezégjegyzés.
28. §. A ezégjegyzés az igazgatót illeti; azon­

ban a szövetkezetei kötelező ügyeknél az elnök vagy 
helyettessének aláírása is szükségeltetik.

Hirdetések.
29. §. A raktárszövetkezet hirdetményei a hely­

beli napi lapokban teendők közzé.
Zárszámadás, mérleg, nyeretnényfelosztás.

30. §. Az évi mérleg évenkint deczember 31-én 
záratik le. Azonban az igazgató köteles fólévenlcint is 
egy semestral-mérleget összeállítani és a választmány­
nak bemutatni.

Az évi tiszta nyereményből 10% a választmány 
és a felügyelő bizottság díjazására, 20% a tartalék­
töke képzésére és gyarapítására, 20% az igazgatóság 
tantiéme képeni fizetésére fordittatilc. A maradvány a 
tagok közt az üzletrészekhez képest felosztatik.

Ha a tartaléktőke az üzletrészek kétszeres ösz- 
szegét elérte, csak saját jövedelmezéséből szaporitta- 
tik és a 20% is a tagok közt osztatik fel. De a 20% 
újból a tartalék-alaphoz fordítandó, ha netaláni vesz­
tességek által csökkenést szenvedett.

A raktárszövetkezel tartama.
31. §. A raktárszövetkezet tartama egyelőre 6 

évre liatároztatik meg. A szövetkezet azonban a fen- 
nebbi idő előtt is feloszolhat, ha a közgyűlés, a me­
lyen az üzletrészeknek legalább fele képviselve van, 
a felosztást a szavazatok % többségével elhntározza.

Brassó vármegye ebtartási szabály­
rendelete.

1. Az ehadó megállapítása.
1. §. Minden kutya 3 hónapos korától kezdve 

az alábbi kivételekkel ebadó (dij) alá esik,.
Ezen ebadó (dij) egy-egy évre:
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a) kedvtelésből tartott minden úgynevezett luxus 
kutyákért, ide értve az agarat és mészáros kutyát is, 
darabonkint 8 forintot.

b) vadász kutyákért és pedig vizsla, kopó és 
borz ebért, darabonkint 1 forintot.

c) ház- és nyáj őrző kutyáért darabonkint 1 fit. 
A község (város) belső területén 1 házőrző vagy 
pásztorkutyáért; a község külterületén általában min­
den udvar, vagy nyájnál lévő két kutyáért, végül a 
havasokan és erdőkön, legelő nyájaknál lévő 3 ku­
tyáért, külön külön csak a fenn megirt 1 f t évi adó 
fizettetik, ily ebeknek azonban csak azok tekintetnek, 
a melyek kizárólag ház vagy nyáj őrzésre használ­
tatnak s valamely luxus vagy vadász kutya fajhoz 
nem tartoznak.

Az elől megirt számon felül tartott ház és nyáj­
őrző ebek a luxus kutyákra megszabott .díjtétel fo­
kozat adó alá vonatnak.

Az átutazó idegenek kutyái csak akkor rovat­
nak meg adóval, ha azok ebeiket nyolez napnál to­
vább tartják a helységben.

II.. Az ebadó kivetése, beszedése, kezelése.
2. Az ebadó kivetésének alapját, az összeírás 

képezi.
Az összeírás évenkint julius hónapban, más adó 

nemekhez hasonlóan — községekben az elöljáróság és 
rendezett tanácsú városokban a városi hatóság kikül­
döttje által történik. Mi végből köteles mindenki az 
előre közhírré teendő 8 napi határidőben a birtoká­
ban lévő ebeket azok számának, minőségének meg­
jelölése mellett bejelenteni és a bejelentett lakásának 
pontos jelzése mellett sajátkezüleg aláírni. Az ide vo­
natkozó űrlappal az érdekeltek hivatalból láttatnak el; 
írni nem tudók a bejelentést élő szóval is megtehetik, 
mely esetben az űrlapot az ebtulajdonos bemondása 
szerint a községi jegyző, illetve városi tanács kö­
zege köteles kitölteni.

A ki évközben jut kutyának birtokába, tartozik 
3 nap alatt az eiőző bekezdésben érintett bejelentést 
megtenni. Ki az összeírás után egy féléven belül sze­
rez kutyát, az egész, a ki félév letelte után jut ku- 
nyának birtokába, az éri dij felét tartozik fizetni.

A kinek adó alá fölvett kutyája évközben el­
vesz, ugyanolyan minőségű kutyát adófizetés nélkül 
tarthat és csak a mennyiben az újonnan szerzett ku­
tyákra magasabb adó esnék, tartozik a többletet fizetni, 
hasonlólag az, a ki oly kutyát szerez vagy bir, mely 
után az adó az ország bármely más községében már 
lefizettetett, újabb tartózkodási helyén cbadóval meg 
nem róható; ezen körülmény az alább érintett >ösz- 
szeirás« jegyzet rovatában fölemlítendő.

A bejelentési űrlap mintája a következő:
Község (város):
Járás :
Törvényhatóság:

Ebtartási összeírásnak alapjául szolgáló bejelentési
űrlap:

Az ebtulajdonos neve:..................................................
Lakás (utcza, házszám):..................................................
A birtokában található ebek szá-1.................................
ma, minősége (faj, nem, kor): /.................................
Kelet és aláírás..................................................................

Az űrlapok beérkeztével az elöljáróság (váro­
sokban a város tanácsa) az egyes bejelentések tar­
talmát az összeirási kimutatásba egyenkint bevezeti, 
az illető rovatban a kivetendő díj összegét is javas­
latba hozza.

Az összeírás előre közzé teendő, 3 napon át a 
község házánál közszemlére teendő, mely idő alatt 
beérkező netáni felszólalásokhoz képest az összeírás 
helyesbítendő, lezárandó, aláírandó és 8 nap alatt a 
járási főszolgabíró útján a törvényhatósághoz (a vá­
rosi tanács által a polgármesterhez) 3 példányban fel­
terjesztendő. — Az összeírás után szerzett és a tu­
lajdonos által a 2. §. értelmében 3 nap alatt bejelen­
tett kutyára vonatkozólag az elöljáróság az összeírást 
esetről-esetre pótlólag készíti el és terjeszti fel a fen­
tebbi módon a központba. — Ha valamely ebtulaj­
donos ellen alapos gyanú merül fel az iránt, hogy 
adó alá be nem mondott kutyát rejteget, joga van az 
elöljáróságnak a dolog mibenlétének megállapítása 
végett helyi szemlét tartani. A vármegyi városi szám­
vevő az összeírást átvizsgálván, a kivetés helyességét 
az alispán (polgármester) megállapítja és az összeírást 
1 példány visszatartásával 2 példányban a járási fő­
bíróhoz (városkapitánysághoz) küldi, ki azokat az ösz- 
szeirás egyik példányának megtartása mellett a köz­
ségi elöljáróságnak, illetve városkapitányi megbízott­
nak kézbesíti.

(Folylatása következik.)

fi R A 8 S 0 I HÍRADÓ

Közönség köréből.')
Tekintetes szerkesztő úri

, Mi, a „brassói iparos ifjak önképző és beteg- 
segolyző egylete“ tagjai nevében bátorkodunk kérni a 
a tele. szerkesztő urat ezen pár sorunk közlésére:

, ugyanis kérdjük Brassó város tekintetes pol­
gármesterét, hogy a városi zenekart csak kizárólag 
hangversenyekért tartja-e a város? Hogy az semmi 
más, pl, erdei mulatságon (majális) részt nem vehet?

Mert mi a múlt, azaz 1S9Ó. évben rendezett 
erdei mulatságunkat már a városi zenekar küzremű- 
dese mellett tartottuk meg, de a karmester úr kikö- 
t^jte akkor, hogy esti 6 órakor a zenekar bejöjjön a 
»Zöld iá <-ban adandó hangversenyre, egyszersminp 
megigorte, hogy jövőre fenn fog egy vasárnapot a ré­
szünkre^ tartani. — Mindezek ellenére mi történik! F. 
ho 17-en kérjük a zenekart a karmester úrtól, julius 
5, vagy kedvezőtlen ide esetén 12-én tartandó ma­
jálisunkra, de karmester ur ismét csak úgy hajlandó ide 
adni, ha esti 6 órakora zenekar haza jöhet hangversenvez- 
ni, ilyen formán a legnagyobb sajnálatunkra mellőzni, 
vagyunk kénytelenek a zenekart, de nem is az bánt 
minket, hanem most mar a mi véges, rövid eszünk­
kel nem tudjuk fölfogni, miért is folyamodott a vá­
rosi zenekar a hadügyminisztériumhoz, hogy tiltsa 
be a katona zenének az utczáu való játszást czivil 
mulatság alkalmával, ha a városi zenekar nem jöhet 
vagy nem akar jönni, mikor hívják és fizetik.

, 3)o zmeS azt is igen szeretnék tudni, hogy a
xaios azért tart-o zenekart s költ reá annyi pénzt, 
hogy kizárólag egyes emberek; a közönség körében 
előforduló igények kizárásával főltétlennül használt 
hassák ?

Maradtunk a telt. szerkesztő urnák legalázato­
sabb szolgái:

Korodi Mihály, Bozsik Ferencz,
el]1ök. ____ jegyző.

Tudomásul. Kapcsolatban azon nyert 
újdonsággal, hogy helyben egy ,,Brassó“ czímíí 
kormánypárti szellemben szerkesztett lap fog 
megindulni, szükségesnek tartjuk a t. olvasó 
közönséget a következőkről felvilágosítani.

Mi egyáltalában a ,,Brassó“ czimíí lappal 
semmi néven nevezendő összekötte­
tésben sem állunk. Való ugyan, hogy 
1885-ben a mi nyomdánk alapította a néhai 
,,Brassó“-t, de való az is, hogy ez a néhai 
,,Brassó“ 1889-ben az akkori szerkesztőjének 
tulajdoni joggal engedményeztetett, így tehát 
a ,,néhai“ és a ,,mai<l között mi részünkről a 
a folytonosságot nem ismerjük.

Kijelentjük, hogy az újabb törekvés m i n- 
ket nem altéról. A „Brassói Híradó“ 
az ő ellenzéki álláspontját védendő, 
megmarad továbbra is. 8 oldalunk 
mellett kitartanak azok, kika „Bras­
sói Hiradó“-t önzetlenségéért nem 
kárhoztatják s szándékuk —menten 
a befolgápolásoktól — f üggetlenségü­
ket biztosítani. Számosán talán cserben 
hagyunk. De mi ezt csak egyszerűen tudomá­
sul vesszük.

Az ignorálás minket soh’sem fog jellegze­
tesekké tenné, s azért a „fettámadott“ ,,Brassó“-t 
üdvözöljük, mint collegánkat, azon hiszemben, 
hogy a közjóért működni, az egyet­
értést ápolni nem esketik proponált felada­
tán kívül.

Végül felhívjuk t. közönségünk, 
barátaink b. figyelmét arra, hogy 
bárminő hozzánk intézendő közle­
ményeikben szorosan és következe­
tesen a „Brassói Híradó64 kitételét 
szíveskedjenek használni a csere-here 
okos elkerülketéseért.

HELYI HÍREK.
Meghívó. Folyó 1891, évi junius 28-án a bras­

sói kőműves-társulat és az építő-segédek önképző és 
segélyző köre zászlószentelési évfordulója alkalmával, 
a „1 ap-kútjánal levő tánczkörbon zártkörű tánezmu- 
latságot rendez. Kivonulás déli 12 órakor az elnök 
lakásáról, Bolonya. A tánczmulatságon a helybeli ka­
tonai zenekar fog működni. Iielepti jegyek a meghívó 
előmutatása mellett válthatók. Urak részére GO kr. 
Nők részére 40 kr. A rendező bizottság.

Szerencsétlenség a brassó-zernesti vonalon. 
Mint értesülünk, a tegnap megnyitott helyi érdekű 
vonalon sajnos eset történt. Ugyanis a mozdonyvezető 
kihajolván a gépről, nem vett észre egy közel álló 
semaphort, mely fejen találta őt annyira, hogy kopo­
nyája meghasadt s kórházba kellett 'szállítani, a hol 
aligha felgyógyul. — (E hír még megerősítésre vár.)

*) Ezen rovat alatt megjelent közleményekért nem vállal 
felelősséget 1V szcl.j£-

, .hit ítnsi munkaiatok. A brassói kir. törvény- 
h/.ek fogházának 504 írt 82 krral előirányzott kijaví­
tásul, a kir. ügyészségnél junius 20-án megtartott ár­
lejtésen Eiehberger János brassói műlakatos vállalta 
el -.-SS írtért, Szabó Mihály brassói kőműves ajánla­
tával szemben.

Szörnyű szerencsétlenség. A brassó-három- 
szeki vonalon ma reggel, a mint a géppel a vállalat 
cg)ik muiiiöko Prazsmár felé indult, érthetetlen iné- 
' on.,,a 8CP alá került; ez keresztül robogott rajta s 
uz illető testet elszeldelte. Közelebbi adatok ez időig 
luanyzanak.

Az alsó-sétateri szökőkút, mely arról neve­
zetes, hogy ritkán szökell a magasba, a tegnap em- 
zeisegre tett szert: oly vígan ugrott a vízsugár s oly 
jo kedveben, hogy a reservoir megtelt és ki is öntött, 
de csak szelíden. Árvíztől egyelőre nem kell tartanunk.

A közúti vasút vágányait Ó-Brassóban a IIosz- 
szu-utezanak mintegy */,, részére már lerakták; a fa- 
piaczon, az alsó-sétatér előtti országúton szintén se­
rényen folynak a munkálatok. Reméljük, hogy a jövő 
íoban a vonal készen fog álhmi s majd utazhatunk a 

varosban s a városból is kifelé a bérkocsisok móltó 
bosszúságává olcsóbban a mi örömünkre.

VEGYES HÍREK.
Főispán beigtatása. Bethlen Pál grófot, Besz- 

tercze-Naszódmegye új főispánját julius hó 1-én ig-
tatjak be hivatalába, a mikor a hivatalos esküt is 
leteszi.

Nagy alapítvány. Schlauch Lörincz, nagy-vá- 
radi püspök, „a vallásos érzület emelése- és a mű­
veltség terjesztésére" a nagyváradi káptalannál száz­
ezer forintos alapítványt tett le.

, „A száműzött Kossilth-kép. Udvavdy Gyula a 
száműzött aggot lefestette. S hogy a hűség és mű­
vészi kivitelről a fővárosi közönségnek is legyen tu­
domása, felkert egy udvari szállító-czéget a kiállításra. 
-Lz persze szabadkozott, hogy így niee ú"v On- “I m másodikhoz, majd tovább,^„Wbb 
A kepét pedig a loyal is szállítók nem állították ki, 
mert az felsegsertés lenne. Szegény agg száműzött! 
x em eleg, hogy ot száműzte a buzogó loyalitás, do 
meg a kópétól is irtóznak mi nálunk.
, kereskedelmi tanfolyamok. A vallás- és
kozoktatusugyi miniszter Vendeleteket küldött vala- 
mennnyi tanfelügyelőségekhez, hogy mind ott, hol a 
varos kereskedelmi jelentőséggel bir s van felsőbb 
leányiskolája is, női kereskedelmi tanfolyamét szervez­
zenek, meg pedig olyformán, hogy az évi október 
bora meg is nyittassák.

A földmívelésiigyi miniszter, Bethlen gróf 
kvassay es Malkomes báró min. tanácsosok kíséreté­
ben ellátogatott a mehadiai Herkules-fürdőbe.

Az osztrák képviselökázban Lueger képvi­
selő úr szörnyű módon kifakadt Magyarország ellen, 
hogy mi nálunk a németek barátait, a szlávokat, meg 
a románokat elnyomják, s hogy mi az osztrák keleti 
politika érvényesülését gátoljuk, etc. Mennyi igaz az 
ilyen ostoba, vádakból, azt tudjuk, s ha nem akarunk 
tort engedni a sógor önző politikájának, az nagyon is 
helyes, mert talán csak mi is számítunk á monarchiá­
ban egyet.

Pápa és fizetési meghagyás. Azon alkalomból, 
nogy néhai oimor János herczegprimás a pápának szép 
összeg peter-fíllereket hagyott hátra, az illető eszter- 
gonn adóhivatal az öröksógi illeték százalékának le-
I-Sü xrg-ett d,‘Plomatiai úton fizetési meghagyást 
küldött. Vájjon őszentsége recurrál-e? nem hisszük, 

e minden esetre kitűnő, komoly tréfa fizetési meg-
hagyas a pápának — különbeni végrehajtás terhe 
mellett.

A » 3 állalkozók hajija“ és annak német kiadása 
a „Der Baunternekmer und Lieferant“ czímű, Buda­
pesten megjelenő szaklapok 1891. julius elsejével 
fennállásuk XH-ik évfolyamának második felébe lép­
nek, Lzeu lapokban közölve vannak a minisztériumok 
és azok alárendelt hivatalai, nemkülönben a várme­
gyék, városok, községek hatóságai, társulatok ós egye­
sek által kibocsátott összes építkezési, szállítási, el­
ás bérbeadási hirdetések. A vasúti, vízszabályozási, 
magas építkezési szakba vágó vállalati hírek, műszaki 
állások betöltésére vállalkozó pályázati hirdetmények. 
Ajánljuk c lapokat a vállalkozók, mérnökök, építé­
szek, építőmesterek, szállítók, gyárosok és nagyiparo- 
sok figyelmébe. Előfizetési ár egy negyed évre 2 
írt. Előfizetni lehet minden kir. postahivatalnál és a 
kiadóhivatalban Budapesten, Lipót-utoza 2. sz. alatt.

A h at to nyu í munkíiszendülés egyelőre cl van 
fojtva. A lakosság nyugalmat színlel, de azért nem 
hiányzanak a titkos bujtogatók. A zendülós alkalmá­
val lelőtt egyének hullait törvényszékileg folbonczol- 
ták, a mikor egyik megtettnek a nejét alig lehetett 
visszatartani attól, hogy a bonezoló orvos ollen gyil­
kosságot ne kövessen cl. Az elfogottak száma igen 
nagy s a járásbíróság fogháza már is szűknek bizo-
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nyúlt. Hogy ilyen esetleges zendülésekkor a közrend 
védve legyen, az elöljáróság sürgősen egy század hu­
szárt kórt Battonyára áthelyeztetni.

A budapesti német színház ügye három ne­
gyed évi vajúdás után eldőlt. Csodálatos módon a 
tervezet hatalmas ellenzői távol tartották magukat s 
i&y a napi rendre került német színház létesítését az 
eszme pártolóinak nagy szambán megjelent többsége 
a törvényhatóság közgyűlésén elfogadta. 85-cn sza­
vaztak az engedélyadás mellett, 61-en pedig ellene. 
E szerint Lesser Szaniszló úr mégis győzött s Buda­
pesten igenis lesz német színház.

Vonatok közlekedése
1891. évi jimius hú l-étül.

Indulás: 1. Budapest felé: Vegyesvonat 4 óra 
20 p. reggel; gyorsvonat (Kolozsváron át) 2 óra 48 
d. u.; személyvonat 7 óra 23 p. este; gyorsvonat 
(Aradon át) 10 óra 24 p. este. 2. Bukares felé: gyors­
vonat 5 óra 15 p. reggel; vegyesvonat 12 óra 20 p. 
d. u.; gyorsvonat 2 óra 19 p. d. u. Érkezés: 1. 
Budapest felül: gyorsvonat (Aradon át) 5 óra 8 p. 
reggel; személyvonat: 8 óra reggel; gyorsvonat (Ko­
lozsváron át) 2 óra 9 p. d. u.; vegyesvonat 10 óra 
5 p. este. 2. Bukarest felöl: gyorsvonat 2 óra 18 p. 
d. u. vegyesvonat 6 óra 58 p. este: gyorsvonat 10 
óra 17 p. este.

Brassói piaczi árfolyam.
- Adler L. Jakab bankihlet jelentbe. _
Brassó, 1891. junius hó 27-én.

Napoleon . . . . . . vétel 9 25 eladás 9-27.
Török lira . . . * * 77 10-50 71 10-53.
Imperial .... • * » 9-50 77 9-54,
Arany.................. • * 77 5-45 77 5-50.
Román papírpénz t1 20 frank „ 9-23 D 9.25

„ ezüstpénz i i 20 9 7) 9-20 9-22."
Orosz rubel . .

' e 77 1-34 1.35.
20 márkos . . . ' • ;; 11.45 77 11.50.

Kiadó-tulajdonos : Aloxi könyvnyomdája.

HZBBBTMBMYEX.
-Apr h irdet

Az ide szánt közlemények ára: egy szó 2 kr, erősebb nyomtatásnál 
világositással szolgál a kiadóhivatal. Levólboli megkereséseknél a hir

egyúttal egy 5 kros postajegy mellékelendő.

esek.
4 kr. Mindennemű fel- 
detés czime közlendő s

Tanárjelöltek 
órák adására ajánlkoz­
nak. Fölvilágositással 
szolgál a kiadóhivatal.

Dús mellékkereset,
csekély fáradozás és 
nagy jutalék .mellett. 
Ajánlkozók küldjék rö­
vid életrajzukat, koruk, 
vallásuk és rendes fog­
lalkozásuk megjelölése 
mellett »Dús mellék- 
kereset« jelige alatt a 
kiadóhivatalhoz. 1—3

Egy udvari lakás
a középső Kapu-utczá- 
ban Szt.-Mihály napjá­
tól kiadó.

Pénz
1 %-i;a jó ez égek és
hitelképes egyének szá­
mára kisebb összegek­
ben.

Jó zongora tanítónő 
még néhány szabad 
órával rendelkezik.

100 nyári lak
Brassóban és környéké­
ben megtudakolhatok.

Alkalmas lapkihordó,
ki a három hazai nyel­
vet bírja, egy jó regény 
terjesztésére helybe és 
Romániába kerestetik.

Népbank Brassóban.
Fölvettetett azon eszme 

hogy városunkban a ; 
Reiífeison-féle módo-1

állittassék fel, 
ától arra, hogy

ók. A kiket netán 
eszme közelebbről

Dr. Szalárdiésdr. Temesváry

szülészeti
magánintézete

Budapest, VI. Hermina-út 9.
Orvosi felügyelet. — Gondos ápolás.

Jó ellátás. — Ápolási díj egy napra 
(a szüléssel együtt) 2—6 frt. 

Kívánatra prospectus.
(55) 16-20

L? ■ ■

ÜGYNÖKÖK
törvényileg megengedett 

sorsjegyek részletfizetés mel­
letti eladására általunk a

legelőnyösebb föltételek
mellett mindenhol fölvétetnek. 

Fővárosi váltóüzlet társaság 
ADLER és TSA 

Budapest. Fürdő- és Dorottya- 
utcza sarkán. 96 6'-6

Gs. cs kir. szab. ,L—— ---------------- ———...... ....... ..............
Hogy minden FÉRGÉT biztosan elpusztítsunk, ne hasz­

náljunk mást, mint a 4 év óla kiiünő hírű
Tirgram-kcszitményekct, 6S pedig Tirgram-Excite,
mely egyel len, méregtelen, embernek és háziállatnak semmikép sem 
ártó szer patkányok és egerek elpusztítására. Ára 1 dobozban 1 frt.

Tirgram-tinctuLra.T. . . . . . . .
■ íHb3& 'ELH eBa po-oskak és azok petéinek gyökeres kiirtására, palaczkokban ecset­

tel*), 40 és 60 kr. Lit. palaczkkal 2 frt 50 kr.

MC* Tirgram-por
svábok, muszkák, bolhák, legyek, molyok és növény-férgek ellen 15 

n , n ,, r. , és 30 kros dobozban. Kilós doboz 3 frt ....... ’
MtarBraialai: Roth kasíatít miiéi ninrtuKtsi.
107 5-5 Évi előfizetőket is elfogadunk egész lakásoknak Tirgramml^való kitisztítására.

Utánzásoktól óvakodjunk!

Hirdetmény!
Brassó vármegye ebtartási határozmányai tárgyában.

Ezennel tudomásra hozatik, hogy Roll Gyula kir. tanácsos alispán ő 
nagyságának f. évi junius hó 3-án 6298./91. szám alatt kelt rendelete értelmében 
Brassó vármegye törvényhatósági bizottságának, f. é. május hó 11-én 33971. sz. 
a. kelt magas rendeletévei jóváhagyatott ós ezen szabályrendelet következő ha" 
tározmányai f. é. július hó 1-től kezdődőleg már életbe* lepnek.

Minden ebtulajdonos kutyáját kellően etetni, itatni, ápolniés rá ügyelni köteles.
6- §• Brassó városában a szájkosár kényszer mindennemű kutyára nézve 

elrendeltetik. Az utczán és nyilvános helyeken a kutyák csakis szájkosárral el­
látva járhatnak. Ezen tilalom nem vonatkozik a pórázén vezetett vizslákra.

Vendéglőbe, kávéházba, nyilvános előadásokra és ezekhez hasonló helyekre 
kutyát vinni általában nem szabad s ezt a helység tulajdonosa vagy bérlőjének 
megtűrni nem lehet. ‘ °

A házőrző kutyák, a mennyiben szájkosárral nem láttatnak el, lánczon tar­
tandók, csakis éjjel, bekerített helyen bocsátandók szabadon ; ott pedig a hol a 
telek kellően bekerítve nincsen, midőn éjjel szabadon bocsáttatnak a 9. §-ban elő­
írt kolonczczal látandók el,

Ennek folytán minden szájkosár nélkül szabadon kóborló kutya a fyep- 
mester által elfogatik és kiirtatik. OJ 1

7. §. Az ebtulajdonos felelős a kutyája által okozott károkért, ha mindazáltal 
a kutya ingerlés következtében okoz kárt, ezért az ingerlő felelős.

11, §. A veszettség veszélyének elhárítása czéljából az eb tulajdonos, ha 
a kutya bujkál, vagy egészségi állapota előtte gyanússá lesz, tartozik a kutyáját 
elcsukni és zárt helyen lánczra tenni és ezt a városi kapitányságnak bejelenteni. 
Ha a kutya még nem marakodott, kiirtása a kapitányság értesítése mellett meg 
van engedve és a kutya a dögtéren elásandó. A már marakodott gyanús kutyá- 
ról való jelentés a városi kapitányságnál teendő, mely az ilyen kutyát a tiszti 
állatorvossal megvizsgáltatja és ha a kutyát veszettnek találja, ezt azonnal kiir­
tatja. Ha azonban csak a veszettség gyanúja merülne föl, a kutyát megfigyelés 
alá helyezi és ha itten rajta a veszettség tünetei kétséget kizárólag mutatkoznak, 
ez kiirtatik., Ha pédig a gyanús tünetek elmúlnak róla, a kutya a megfigyelésből 
eredő költségeknek a tulajdonos által való megtérítése után ennek vissz aad atik.

A szabályrendeletnek 18. tj. értelmében az eb tartási rendelet ellen elkö­
vetett kihágások 50 frtig terjedhető pénzbírsággal bűntetteinek, mely pénzbüntetés 
behajthatlanság esetében megfelelő elzárásra változtatik. A kutya összeírására 
valamint a jövő 1892 évi január l-ével kezdődőleg életbe léptetendő uj ebadó 
szedésre vonatkozó ebtartási szabályrendelet határozmányai annak idején külön 
fognak közzé tétetni.

Brassó, 1891. junius 24.

__________ A városi tanács.

— ------- ------- ----------- ---------- -—

A SAVAITYTJVIZEK GYÖITGYB.

Borszéki savanyu viz.
A bécsi és párizsi kiállításokon elismerő okiratot és ezüst

érmet nyert.
Leggazdagabb és egyedüli félig kötött szénsavdús tartalmú sa- 

vanyuviz, mely eddig minden más borvizek között az eqyedülinek van 
bebimiyxdva mely az egyenlítőn is átszállítható a nélkül, hogy akár 
erejében akar p izében és üdeségében változást szenvedne.

W r Borszéknek jelenleg 6 ivókút forrása van: „fő“, ,,József

let™taí-tafikaC8ZÍda'’U8'ttatl|£,o1’ Je!fnI_eS pedig a „Kossuth“ forrásból is kész- 
let tartatik, s layánatra, bármelyik forrásból megrendelések teljesittetnelc
n , , Borszék ivóvizei, mint a legszénsavdusabbak ismeretesek, melyek-

minden nőmön öl I?.? ’ í^¥Pen a vérszegénység és idegbántalmak majd
Zararoln4'’ h”’™rrak. ........... .. a Mmrrík

borví/ täSiL ÜJÍtÖ Íta1’ í'87^8’ kellGmes> minden mellék-íz nélküli pezsgő 
bomz, tisztim vagy borral vegyítve páratlanul áll. 1 S

Mindig friss töltésben kapható: 70 10—10

Lázár és Verzár ezóg főraktárában.1

Brassó, nyom. ALEXI könyvnyomdájában.

HIRDETÉSEK
fölvétetnek a kiadóhivatalban

Hir.§clicr-utcza 4. sz. a.


